

БОГОРОДСКАЯ ИГРУШКА



- **Богородская резьба** – это народный промысел игрушек и скульптуры из дерева в селе Богородское, ныне Сергиево-Посадского района Московской области.
- **Традиционная богородская игрушка** – это фигурки людей, животных и птиц из липы, композиции из жизни русского крестьянина.
- **Символом промысла** до сих пор является «Мужик и медведь» в различных сюжетных постановках, первой из которой стала подвижная игрушка «Кузнецы».
- **Богородская игрушка** обладает одной яркой особенностью – она умеет двигаться.

Она остается актуальной по 3 причинам:

1. Богородская игрушка – это ручная работа.
2. Она сделана из экологически чистых материалов.
3. Она яркая и красочная.





«Кузнецы»





«Курочки»



**«Царь Додон и
звездочка»**





«Как мыши кота хоронили»



«Кавалер и дама»



Игрушка-развод "Хозяйство". 1938 г.
В.Т. Полинов, д. Богородское





«Солдаты на разводе»



«Очень вкусно»





«Бабушка с клубком»



«Курочка с Петушком»



фото: Алексеев Игорь / impostors.livejournal.com





«Колобок и Лиса»



«Машенька»





«Кот-рыболов»



«Курочка Ряба»





«Под грибом»



«Детский сад»

